



В Клинцах местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности своей возлюбленной

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Клинцы. Он признан виновным в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 октября 2017 года мужчина, находясь в подъезде многоквартирного жилого дома на улице Свердлова города Клинцы, взял на руки свою сожительницу и стал спускаться с ней по лестнице. Однако, потеряв равновесие, он вместе со своей избранницей упал на лестничный пролет. При падении женщина получила травму головы, от которой скончалась в медицинском учреждении.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1,5 лет исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

Кроме этого, с осужденного взыскано более полумиллиона рублей в качестве компенсации морального и материального вреда, причиненного преступлением.

Приговор не вступил в законную силу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1242893>